

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 先知(愿主福安之)诞辰 1500 周年的佳音

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之)上, 今后两世的最高领袖。真主的使者ﷺ阿, 请相助我们吧; 至圣ﷺ尊贵的圣门弟子们(愿主喜悦圣门弟子们)啊, 请相助我们吧; 道统里的众谢赫们(愿主福安慈悯喜悦众谢赫们), 请相助我们吧; 请求许可与祝福, 毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼(愿主喜悦之)、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼(愿主喜悦之), 请相助我们吧; “我们的道统是陪伴(教导), 美好(善良)在聚会之中”。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

وَمَا أَرْسَلْنَاكَ إِلَّا رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ

"我派遣你, 只为慈悯众世界。" (《古兰经》21:107) 尊大的真主至实的言辞。愿这个受祝福的月份的穆巴热克(吉庆)降临我们。他(愿主福安之)吉庆的出生月份——尊贵的莱比尔·阿沃月(伊历三月)。感赞安拉乎ﷻ, 赐予我们这些吉庆。我们再次感谢安拉乎ﷻ。

昨日有吉庆之人前来探访。他们来自巴基斯坦, 来自拖勒格提(道乘)、坚守逊尼派大众道路的人们。他们力行善功, 与不尊重我们的先知(愿主福安之)的人对抗并为此开展了许多正义的活动。他们说了一段美言, 但现在我们记不清具体内容了。

今年这个尊贵的 Mawlid (圣纪月) 标志着我们先知(愿主福安之)诞辰一千五百周年。十五个世纪前, 我们的先知(愿主福安之)以他的临世为这个世界增添了荣光。他(愿主福安之)的努尔(灵光)自太初就已存在, 而今年将是他(愿主福安之)荣耀这个物理世界的第一千五百年。

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

因沙安拉（若主意欲），这是美好的迹象，或许能成为行善的途径，或将成为消除暴虐与邪恶的媒介，否则，它们无法被消除。我们的先知（愿主福安之）曾向穆斯林报喜：一位出自他（愿主福安之）后裔的救赎者将降临，拯救整个世界。顿亚(今世)充斥着压迫、不公、邪恶、种种恶行和罪行，只有他能涤净这一切。他将再度净化整个世界。因沙安拉，这正是预示此事临近的迹象。

当然，我们不知它确切临近的时间，但观当今世态，还不曾有哪个时代和如今这个时代一般糟糕。自人祖阿丹（愿主赐他平安）以来，历代虽多有恶行，但没有到这种程度。（昔日恶徒）他们虽压迫杀戮很多，但还信仰些什么；如今的人却已不再信奉任何，他们只随自己的私欲而行，随恶魔而行。

所以说，还没有一个时代像现在这么恶劣。托靠真主，万物都有其顶峰，极盛之后便是终结。此刻正是暴虐与邪恶的巅峰。托靠真主，此后必将迎来它的终结。安拉乎ﷻ将派遣马赫迪（愿主赐他平安），拯救全人类。全体人类都将获救而不是仅仅指穆斯林。除此之外再没有其他拯救之途。愿安拉乎ﷻ早日派遣他拯救人类，托靠真主。

成功来自真主。法提哈。

我们诵念的《古兰经》亥听、苏勒、泰斯比哈特（赞词）、泰赫里勒（认主词）及一切善功，首先敬献于我们先知（愿主福安之）的圣洁灵魂，他（愿主福安之）的尊贵家属与圣门弟子，历代先知、卧里（圣徒）、艾斯菲亚（纯洁者）的灵魂，我们所有谢赫的灵魂，所有已归真的亲友的灵魂，以及全体穆斯林与穆民（信士）的灵魂。祈愿吉庆降临，邪恶消弭。愿所有诵念者达成一切美好举意，求主赐予我们两世幸福，因沙安拉。

一切为了真主。法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025年8月29日/伊历1447年3月6日

晨礼时分于伊斯坦布尔阿克巴巴道堂

[www.mawlanasultan.o](http://www.mawlanasultan.o)

ra